



وہ حصص یافتگان جو مالیاتی گوشواروں کی ہارڈ کاپی وصول کرنا چاہتے ہوں وہ اسٹیٹرز ریکارڈس کا مندرجہ ذیل فارم نمبر 1 (یہ فارم نمبر ان کو بھیجے گئے نوٹس کے ساتھ منسلک ہے اور کاپی کی ویب سائٹ [www.ici.com.pk](http://www.ici.com.pk) پر بھی دستیاب ہے) اور میں کاپی کے سچے پر ارسال کروں۔

ویدیا کا ٹرانسنگ کی سہولت کے لئے درخواست  
اگر کاپی کو کسی اور شخص پر بھیجنا چاہتے ہیں تو اسے نمبر 10 فیصد شیئر ہولڈنگ رکھتے ہوں اور سالانہ اجلاس عام میں شرکت کی خواہش رکھتے ہوں، کی جانب سے ویدیا کا ٹرانسنگ کی درخواست کی جائے، تو ان کے مطالبے پر کاپی ویدیا کا ٹرانسنگ کی سہولت فراہم کرے گی، جو اس شخص کو ویدیا کا ٹرانسنگ سہولت کی دستیابی سے مشروط ہے۔ تاکہ وہ سالانہ اجلاس عام میں شرکت کر سکیں۔ ایسے ممبران درج ذیل فارم نمبر 2 کے اجلاس سے کم از کم دن قبل کاپی کے رجسٹرڈ ایڈریس پر بھیجیں۔ کاپی اجلاس سے کم از کم سات دن قبل ممبران کو تمام ضروری تفصیلات کے ساتھ ویدیا کا ٹرانسنگ کی سہولت کے بارے میں مطلع کرے گی تاکہ وہ اس سہولت تک رسائی حاصل کر سکیں۔

I/we \_\_\_\_\_ of \_\_\_\_\_ being a member of ICI Pakistan Limited, holding \_\_\_\_\_ ordinary shares as per register Folio / CDC Account No. \_\_\_\_\_ hereby opt for video conference facility at \_\_\_\_\_

Name and signature \_\_\_\_\_ Date \_\_\_\_\_

کمپیوٹرائزڈ ویڈیو کنفرانس کی کارروائی کی نقل کی حوالگی (لازمی)

پاکستان سٹیٹرز اینڈ ایکسچینج کمیشن کی حمایت کے مطابق منافع مستحکم کے وارنٹ پر حصص یافتگان کے CNIC / SNIC کے نمبر ہونا لازمی ہیں۔ حصص یافتگان سے درخواست ہے کہ اپنے CNIC/SNIC/NTN کی نقل (اگر پہلے جمع نہ کرائی ہو تو) کاپی کے رجسٹرار میسرز فیکو ایسوسی ایٹس (پرائیویٹ) لمیٹڈ، واقع 8-F بلاک 6، پی ای سی ایچ ایٹس، شاہراہ فیصل، کراچی میں جمع کرائیں۔ گمبھیر کے کا آراء CNIC/SNIC/NTN موجود ہونے کی صورت میں کاپی اس ممبر کا ویدیا وارنٹ نہ بھیجی جائے گی۔

منافع مستحکم کی وصولی کا اختیار (لازمی)  
میں نے کمپنی ایکٹ 2017 کی سیکشن 242 کے تحت حصص یافتگان اپنا منافع مستحکم بجائے ویدیا وارنٹس کے براہ راست بینک اکاؤنٹس میں وصول کرنے کے پابند ہیں لہذا وہ لازمی طور پر اپنے بینک اکاؤنٹ کی تفصیلات جمع کرائیں۔ اس ضمن میں SECP کی ہدایات بذریعہ ستمبر 18 آف 2017ء، تاریخ یکم اگست 2017ء میں موجود ہے کہ حصص یافتگان (اگر پہلے نئی گئی ہو تو) اپنے بینک اکاؤنٹ کی تفصیلات کی بابت ایک تحریری درخواست کاپی کے شیئر رجسٹرار کے پاس مورخہ 31 اکتوبر 2017ء تک لازمی جمع کرائیں، بصورت دیگر بینک اکاؤنٹ کی تفصیلات کی عدم موجودگی کے باعث، SECP کی ہدایات کی روشنی میں کاپی اس بات کی پابند ہوگی کہ وہ ان حصص یافتگان کو ویدیا وارنٹ کی ترسیل نہ کرے۔

دوہ ہولڈنگ ٹیکس پر نظر ثانی شدہ کارروائی  
اگر ٹیکس آرڈیننس 2001ء کی دفعہ 150 اور گئے جولائی 2017ء سے لاگو ہونے والے ٹیکس ایکٹ 2017ء کے تحت حصص کے منافع مستحکم پر دوہ ہولڈنگ ٹیکس کی کوئی قانونی توجہ واجب ہے۔ فیڈرل بورڈ آف ریونیو ("FBR") کی جانب سے ٹیکس کی کوئی توجہ یا ایک نامیاتی قائم کیا گیا ہے۔ نظر ثانی شدہ منافع کے طریقہ کار کے مطابق ٹیکس حصص یافتگان کی حیثیت بطور 'Filer' اور 'Non-Filer' پر باترتیب 15 فیصد اور 20 فیصد دوہ ہولڈنگ ٹیکس کا ناجائز ہے۔ 'Filer' کا مطلب ہے کہ ایک شخص جس کا نام فائلنگ ٹیکس دہندگان کی حیثیت سے ایل بی آر کے ای پورٹل (<http://www.fbr.gov.pk>) کی فہرست میں موجود ہوگا یا وہ "Taxpayer Card" رکھتا ہوگا اور 'Non-Filer' کا مطلب ہے جو فائلنگ نہ ہو۔

مزید برآں، FBR کی جانب سے جاری کی جانے والی حالیہ وضاحت کے مطابق، فوئو CDC کے مشترکہ اکاؤنٹ کی صورت میں ہر جوائنٹ ہولڈنگ کے لئے بطور 'Filer' یا 'Non-Filer' کارروائی کی ضرورت ہوگی۔ اس وضاحت کے لحاظ سے مشترکہ حصص رکھنے والے اکاؤنٹ کے ہر جوائنٹ ہولڈنگ ٹیکس ان کو دینے والے مجموعی منافع مستحکم کی رقم پر ٹیکس تناسب سے کاٹا جائے گا، ماسوائے ان حصص یافتگان (یا فائلنگ) کے جن کی حصصداری کا تناسب کاپی کے شیئر رجسٹرار کے پاس موجود ریکارڈ کے مطابق پہلے ہی واضح کر دیا گیا ہو اور ای طرح ٹیکس لاگو ہونے کی شرح بھی باترتیب اسی تناسب سے ہوگی۔

وہ مقامی حصص یافتگان جو فوئو CDC کے مشترکہ اکاؤنٹ رکھتے ہوں، ان سے درخواست ہے کہ وہ حصصداری کے تناسب میں کسی (نوٹیفکیشن ہولڈنگ کی) یا اپنے پارٹنر شپ CDC انویسٹمنٹ سروسز کی طرف سے کاپی کی صورت میں (تحریری طور پر) کاپی کے شیئر رجسٹرار کو مطلع کریں تاکہ ان کا نظر ثانی شدہ حصصداری کا تناسب کاپی کی جانب سے ادا کیوں گئے ضمن میں کی جانے والی متعلقہ ادا کیوں گئے (اگر ہوں) میں ضمن کیا جائے۔

اگر ٹیکس / ذمہ داری کی کوئی سے استثناء  
وہ ممبران جو آئی ٹیکس کی کوئی سے استثناء چاہتے ہوں یا اس کے کم ریٹ پر ٹی ٹی کے اہل ہوں، ان سے درخواست ہے کہ وہ اپنے ٹیکس ایڈیٹیشن (موصول کی وصولی سے استثناء) کا کارڈ مندرجہ ذیل تفصیلات کی ضروری دستاویزی ثبوت جمع کرائیں، جس طرح کا بھی معاملہ ہو۔ وہ ممبران جو ذمہ داری کی کوئی سے استثناء میں ہوں ان سے درخواست ہے کہ وہ اپنا نام ویدیا وارنٹ آف ذمہ داری کا حاملہ مندرجہ ذیل جمع کرائیں۔

[www.ici.com.pk](http://www.ici.com.pk)



ICI PAKISTAN LTD.



## 66 ویں سالانہ اجلاس عام کی اطلاع

بذریعہ نوٹس بنایا گیا جاتا ہے کہ آئی سی آئی پاکستان لمیٹڈ کا 66 واں سالانہ اجلاس عام بروز منگل، 26 ستمبر، 2017ء کو بوقت صبح 10:30 بجے آئی سی آئی ہاؤس، 5-ویسٹ وہارف، کراچی میں منعقد ہوگا، جس میں درج ذیل کارروائی عمل میں آئے گی:

- 30 جنوری، 2017ء کو ختم ہونے والے سال کے حسابات، ڈیویڈنڈ اور ڈائریکٹرز کی رپورٹوں کی وصولی اور ان پر غور و خوض۔
- ڈائریکٹرز کی سفارشات کے مطابق 30 جنوری 2017ء کو ختم ہونے والے سال کے لئے حتمی 100% کی شرح یعنی 10/- روپے فی عام شیئر کے حساب سے 10/- روپے کے ہیشیر نقد ڈیویڈنڈ کا اعلان جو ان ممبران کو دیا جائے گا جن کے نام ہر رجسٹرڈ تاریخ 19 ستمبر 2017ء بروز منگل کو درج ہوں گے۔
- کاپی کے ڈیویڈنڈ کا تقارر اور ان کے مساوی کا تین۔

05 ستمبر، 2017ء  
کراچی

بجگم پورڈ  
صاحبزادہ کمال خان  
کمپنی سیکریٹری

### نوٹس:

- کاپی کے انتقال حصص کے کھانے 20 ستمبر 2017ء سے 26 ستمبر 2017ء (مشمول دونوں ایام) تک بند رہیں گے۔ انتقال حصص کے جو کھانے ہمارے شیئر رجسٹرار کے دفتر میسرز فیکو ایسوسی ایٹس (پرائیویٹ) لمیٹڈ واقع 8-F بلاک 6، پی ای سی ایچ ایٹس، شاہراہ فیصل، کراچی، 19 ستمبر 2017ء بروز منگل تک موصول ہوئے۔ ان کارروائیوں کو ختم کرنے کے لئے ویدیا وارنٹس کے حصول اور اجلاس میں شرکت کا استحقاق حاصل ہوگا۔
- تمام اراکین اجلاس میں شرکت کرنے اور ووٹ دینے کا استحقاق رکھتے ہیں۔ کوئی بھی ممبر جو اجلاس میں شرکت کرنے، اختیار خیال کرنے اور ووٹ دینے کا حق رکھتا ہو اپنی جانب سے اجلاس میں شرکت کرنے، اختیار خیال کرنے اور ووٹ دینے کے لئے پراسی مقرر کر سکتا ہے۔ پراسی کے لئے کاپی کا ممبر ہونا لازمی ہے۔
- اجلاس کے لئے پراسی کی دستاویز (جس میں آپ پراسی کو ہدایت کر سکتے ہیں کہ وہ آپ کی خواہش کے مطابق ووٹ دے) ممبروں کو بھیجے گئے نوٹس کے ساتھ منسلک ہے۔ مزید برآں پراسی کی دستاویز کی نقل عام اوقات کار کے دوران کاپی کے رجسٹرڈ آفس سے حاصل کی جاسکتی ہے۔ پراسی فارم کاپی کے وہب سائٹ: [www.ici.com.pk](http://www.ici.com.pk) سے بھی ڈاؤن لوڈ کیے جاسکتے ہیں۔
- پراسی کی دستاویز اور پاور آف اٹارنی یا کوئی دوسرا اختیار نامہ (اگر کوئی ہے) جس کے تحت اس پر دستخط ہوئے ہیں یا کسی نوٹری پبلک سے تصدیق شدہ پاور آف اٹارنی یا اختیار نامے کے مندرجہ ہونے کے لئے لازم ہے کہ اس کو کاپی کے رجسٹرار آفس میں اجلاس کے انعقاد کے وقت سے کم از کم 48 گھنٹے قبل جمع کر دیا جائے۔
- ممبران سے درخواست ہے کہ اگر انہوں نے پہلے فراہم نہیں کی ہے تو وہ اپنے کمپیوٹرائزڈ ویڈیو کنفرانس کی کارروائی اور توجہ دہانی کا راز / سہرا سے فوری طور پر اپنے فون ٹیکس نمبر (کاروبار کی ادارہ ہونے کی صورت میں) CNIC/SNIC/NTN کی نقل جمع کرائیں اور اس میں اگر کوئی تبدیلی ہے تو اس کی اطلاع فوراً فراہم کریں، اور اراکین کے رجسٹرڈ پتے میں کوئی تبدیلی ہے تو اس سے ہمارے شیئر رجسٹرار میسرز فیکو ایسوسی ایٹس (پرائیویٹ) لمیٹڈ کو مطلع کریں۔
- سی ڈی سی آئی اکاؤنٹ ہولڈرز کو درج ذیل مندرجہ موصولوں کی پابندی کرنا ہوگی جو کمپیوٹرائزڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان کے سرٹیفکٹ 1 مورخہ 26 جنوری، 2000ء میں درج ہیں۔

(الف) اجلاس میں شرکت کے لئے:

- (i) افراد، اکاؤنٹ ہولڈر یا سب اکاؤنٹ ہولڈر اور یا کوئی ایسا فرد جس کی سٹیٹرز گروپ اکاؤنٹ میں ہیں اور جس کی رجسٹریشن کی تفصیلات یا شاہد بطور پر درج ہیں اجلاس میں شرکت کے وقت شناخت کی تصدیق کے لئے اپنا اصل کمپیوٹرائزڈ ویڈیو کنفرانس کی شناختی کارڈ / اسٹارٹ قومی شناختی کارڈ (CNIC/SNIC) یا اصل پاپیورٹ دکھائے گا۔
- (ii) کارپورٹ شناخت کے لئے اجلاس کے وقت ہورڈ آف ڈائریکٹرز کی قرارداد / پاور آف اٹارنی جس پر باخود فرد کے دستخط کے نمونے ہوں پیش کریں (اگر پہلے پیش نہ کیے گئے ہوں)۔

(ب) پراسی کے مقررہ کے لئے:

- (i) کوئی فرد، اکاؤنٹ ہولڈر یا سب اکاؤنٹ ہولڈر اور یا کوئی ایسا فرد جس کی سٹیٹرز گروپ اکاؤنٹ میں ہیں اور جس کی رجسٹریشن کی تفصیلات یا شاہد بطور پر Uploaded ہیں مندرجہ بالا شرائط کے مطابق مقرر نامہ جمع کرائے گا۔
- (ii) پراسی فارم پر دو کاپیوں کے دستخط ہوئے جن کے نام اور پتے اور CNIC/SNIC نمبر فارم پر درج ہوں گے۔

(iii) ممبران کے ساتھ اکاؤنٹ ہولڈر اور پراسی کے CNIC/SNIC یا پاپیورٹ کی تصدیق شدہ نقل قبول بھی منسلک ہونی چاہئیں۔

(iv) پراسی ہولڈر اپنا اصل CNIC/SNIC یا اصل پاپیورٹ وقت اجلاس میں پیش کرے گا۔

(v) کارپورٹ شناخت کے معاملے میں ہورڈ آف ڈائریکٹرز کی قرارداد / پاور آف اٹارنی (ممبران کے دستخطوں کے نمونوں کے ساتھ کاپی کو پیش کرنا ہوگی) (اگر اس سے قبل پیش نہ کی گئی ہو)۔

ای سی ڈی / USB / CD / DVD یا کسی اور طریقے سے ڈاؤن لوڈ کی گئی ہوگی

ایس آر او 2014 (1) 787 تاریخ ستمبر 8، 2014ء کے مطابق سٹیٹرز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان نے ای سی ڈی کے ذریعے حصص یافتگان کے لیے سالانہ اجلاس عام (AGM) کے نوٹس کے ساتھ ڈاؤن لوڈ کی گئی کارروائیوں (سالانہ رپورٹ) کی گردش کی اجازت دی ہے۔ لہذا، وہ تمام اراکین جو سالانہ اجلاس عام کے نوٹس کے ساتھ سالانہ رپورٹ کی سائٹ کاپی حاصل کرنا چاہتے ہوں وہ اپنی تحریری اجازت اور ای سی ڈی ریس کاپی کے شیئر رجسٹرار میسرز فیکو ایسوسی ایٹس (پرائیویٹ) لمیٹڈ کو بھیج سکتے ہیں۔ اراکین کی سہولت کے لئے الیکٹرانک ڈیویڈنڈ کے لئے "Standard Request Form" کاپی کی ویب سائٹ [www.ici.com.pk](http://www.ici.com.pk) سے ڈاؤن لوڈ کیا جاسکتا ہے، اس ضمن میں حصص یافتگان کی منظوری کے حصول کے لئے ایک خط پیغام سے پہلے ہی ان کے رجسٹرڈ پتے پر بھیج دیا جائے گا۔